120名白内障患者将免费手术

即日起至11月20日,符合条件者可申请

本报11月9日讯(记者 许君丽 通讯员 王文娜) 为帮助贫困老年性白内障患者重见光明,近日,威海市慈善总会出台2014年"光明行动"实施方案,计划拿出20万元慈善资金,为全市120名白内障患者实施免费复明手术。即日起至11月20日,符合条件者可申请。

此次"光明行动"——贫困

老年性白内障患者慈善救助项目,计划为威海的120名白内障患者实施免费复明手术,手术医院定点在威海市立医院,救助对象为具有威海市户口的贫困老年性白内障患者。手术费用按单眼1500元计费,由市慈善总会与定点医院结算。白内障患者自行要求增加的治疗费用,由患者自免

根据方案, 市慈善总会将与定点医院签订《2014年度"光明行动"协议书》,11月20日前,符合条件的患者可持二级以上医院出具的白内障确诊病历,到所在区市慈善总会或市直慈善分会填写《威海市慈善总会"光明行动"申请表》。11月25日前,各区市及分会将《申请表》报市慈善总会, 市慈善总会按照先急后

缓、贫困白内障患者优先的原则,与定点医院共同确定患者名单,并组织患者分批到定点医院接受手术。此次活动中,威海市将拿出20万元慈善基金进行救助,手术结束后,定点医院凭《威海市慈善总会"光明行动"申请表》和《威海市慈善总会"光明行动"手术情况意见反馈表》,与市慈善总会结算。

共丝启 威业多此将要大性

防艾 在身边

7日,由威海市疾控中心和共青团威海市委共同主办的红丝带健康包"百校进千企"活动启帷。来自山大(威海)和哈工大(威海)的20多名志愿者走进企业,为企业员工发放健康包100多个,收集防艾调查问卷350份。此次红丝带"百校进千企"活动将持续到今年年底,志愿者主要到乡镇集贸市场、建筑工地、大型企业和学校宣传艾滋病、性病防治知识。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

学校联合社区 互享教育资源

本报11月9日讯(记者 刘洁) 7日,鲸园小学开展"小手拉大 手,共创文明城"活动。环翠区社

区教育现场会暨学校,社区联动正式启动,"九九感恩我体验,文明养成铸习惯"校级大型综合实践展示活动同日举行。

2014年,环翠区教育局首次将社区教育工作内容,列人《教育重点工作职能目标》,对此,鲸园小学创设了"学校引领——带动家庭——社区实践"培育模式,学校与社区双向开放,实现学校教育与社区教育结合,互享资源。鲸园小学副校长丛滋芬说,学校抽调各学科16位骨干教师,组成社区志愿者服务小队,每天下午三点半安排一位教师志愿者到社区参与志愿活动,编写了13门社区教育教材,满足社区教育需求。

当天,参加学校的中国结艺、 丝网花,国画,儿童画,布贴画等 选修课程的学生进行了现场制作 与作品展示。

300户用人单位 培训社保法

本报11月9日讯(记者 许君丽 通讯员 滕瑞) 为规范用工秩序,规避用工风险,增强用人单位守法意识,提升劳动用工管理水平,维护农民工合法权益,预防年底拖欠农民工工资等违法行为的发生,6日,市人力资源和社会保障部门对近300户用人单位进行了培训。

此次培训重点内容包括《劳 动合同法》、《社会保险法》、《劳 动争议调解仲裁法》、《劳动保障 监察条例》、拒不支付劳动报酬 案件处理的相关制度规定等。通 过结合劳动用工现状,采取劳动 保障法律法规讲解与典型案例 分析相结合的形式,针对用人单 位在执行劳动保障法律法规过 程中容易出现的偏差和误区,深 入浅出,据法析理,生动形象地 剖析劳动纠纷案例,帮助用人单 位提高对劳动保障法律法规的 理解和认识,为构建和谐劳动关 系以及开展农民工工资支付专 项检查奠定基础。

周二有小雨 周三大降温

本报11月9日讯(记者 王 震) 11月11日开始,一股冷空 气将影响威海,带来降雨的同时 将出现大风、降温天气,预计11 日和12日,威海地区有小雨,12 日和13日的最高气温仅在10℃ 左右 10日,晴间多云,西南风沿海5到6级,内陆3到4级,温度沿海7℃到14℃,内陆1℃到15℃,市区8℃到15℃。

11日,多云转阴有小雨,西南风沿海5到6级,内陆3到4级,温度沿海9℃到15℃,内陆3℃到

16℃ ,市区8℃到16℃ 。

12日,阴有小雨转多云,北 风沿海5到6级逐渐增强到7到8 级阵风9级,内陆3到4级逐渐增 强到5到6级,温度沿海6℃到 11℃,内陆3℃到11℃,市区6℃ 到10℃。 13日,天气转晴,但气温仍 然较低,风力较大。

预计自14日起,气温开始回升,最高气温在14℃左右。不过,周末还将有另一股冷空气到来,届时仍将出现大风、降温、降雨天气。

8对男女嘉宾情定"恋尚咖啡"

11月11日,"牵手"男女将进入"再聚首",继续互相了解

本报11月9日讯(记者 王帅) 9日下午,38名单身男女来到高区恋尚咖啡西餐厅,参加浪漫的白领交友联谊会。当日,共8对男女"牵手",他们将进入11月11日的"再聚首"阶段,继续了解对方。

此次活动招募群体为大专 以上学历的单身男女青年,年 龄为女士25岁一35岁,男士 28—38岁。截至8日,报名人数 爆满,经过仔细挑选,19位优秀 男士和19位优秀女士参加。

当日下午,活动以自我介绍拉开帷幕。帅气的小伙和靓丽的姑娘纷纷上台介绍自己。之后的"8分钟约会"阶段给大家提供了加深了解的机会,这个阶段,姑娘大都略显羞涩,小伙子则不放弃机会,接二连三抛出问题,急切地想要了解对方,不少小伙也暗暗确定心仪的她。

最后的表白阶段将当日活

动推向高潮。

33号男嘉宾首先站起来,向18号女嘉宾表白,博得阵阵掌声。3号男嘉宾也不甘示弱,因比女嘉宾年龄小,他更是不断说服女嘉宾,"年龄不是问题",直到最后一刻,他始终没有放弃推介自己的机会。

最终,共有8对男女嘉宾互相倾心,他们将进入11月11日的"再聚首"阶段,在恋尚咖啡西餐厅继续了解对方,恋尚咖

啡西餐厅将赠送价值88元玫瑰

通过再聚首愿意继续发展的单身男女将进入"恋相约"阶段。11月15日晚,参加活动男女可获得"恋尚咖啡爱情双人套一份",确定恋爱关系的双方可获得恒熠婚庆提供的1000元婚庆代金券。

当日,所有参加活动的嘉宾均获赠一代饼师功能性养生

速读

本报讯 随着"秋检"的全面展开,乳山供电公司切实抓好外包作业安全管理,全面保证"秋检"安全作业。 于建民

本报讯 近日,乳山供电公司多措并举开展防外破工作,为 乳山电网筑起输电线路的"安全 屏障"。 于京洲

110户残疾人获"造血扶贫"创业帮扶

帮扶项目涉及家电维修、小卖部、种养加等六种模式

本报11月9日讯(记者 许君丽 通讯员 程士荣) 为帮助贫困残疾人早日脱贫致富,今年,环翠区为110户残疾人量身定制多项化致富项目,通过"造血扶贫"促使残疾人从业脱贫。

今年的脱贫致富项目开始 后,环翠区残联工作人员挨家挨 户走访调查,针对项目的可行性 与长久性进行严格的把关,并集 思广益,提出"接地气"的致富点 子。今年,环翠区共帮扶110户贫 困残疾人,帮扶项目涉及家电维 修,小卖部、种养加等六种模式, 这种经营投资少,见效快、灵活 可行的致富项目帮助残疾人找 到了一条有效途径,受到了残疾 人的欢迎。

为了让先富起来的残疾人

充分发挥示范带动作用,环翠区残联还举办了残疾人就业培训班,让先富起来的残疾人讲解致富经、答疑解惑,在勤劳致富的同时,又能带领其他残疾人脱贫,今年环翠区累计举办就业培训班4次,发放就业明白纸5000余份。据了解,今年,环翠区还发放脱贫资金达22万元,帮助残疾人创业。

祥府客酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中 国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中 外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒 技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒 酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠 释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁 的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠 长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有"好 喝不上头"的特点,实为倡导健康、引领时尚、 激发活力的新一代白酒的上乘之作。

よい き斯集団

烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司出品 服务热线: 400-658-2211 http://www.gisbelle.com

